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C O N G R E G A Ç Ã O 

 

Ata da ducentésima sexagésima quarta (264ª) reunião da Congregação, em sessão 5 

extraordinária. Aos três (03) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), às 16 horas, na sala virtual de reuniões do Instituto de Matemática e Estatística 

da Universidade Federal da Bahia - UFBA, 

(https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/direcaoime), em primeira convocação, a 

Congregação do Instituto de Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência do 10 

Diretor, Prof. Evandro Carlos Ferreira dos Santos. Presentes os membros: Kleyber 

Mota da Cunha, Vice-diretor, Maristela Dias de Oliveira, Coordenadora do Colegiado 

do Curso de Estatística; Joilson Oliveira Ribeiro, Chefe do Departamento de 

Matemática; Marco Antonio Nogueira Fernandes, coordenador do Colegiado do Curso 

de Licenciatura em Matemática a Distância; Giovana Oliveira Silva, chefe 15 

Departamento de Estatística; Vaninha Vieira dos Santos, Chefe do Departamento de 

Ciência da Computação; Danilo Barbosa Coimbra, Coordenador do Colegiado de 

Sistemas de Informação; Márcia Barbosa de Menezes, Representante do IME no 

Conselho Acadêmico de Ensino - CAE; Maycon Leone Maciel Peixoto, Coordenador 

do Colegiado de Ciência da Computação; Ecivaldo de Souza Matos, coordenador do 20 

Colegiado do Curso de Licenciatura em Computação; Alírio Santos Sá, Vice-

coordenador do PPGM;  Manoel Gomes de Mendonça Neto, Coordenador do 

PGCOMP; Maikel Antonio Samuays, coordenador do Colegiado do curso de graduação 

em Matemática; Manuela da Silva Souza, coordenadora do colegiado do curso de 

Mestrado em Matemática; Mariana Cassol, Coordenadora do PROFMAT; Augusto 25 

Armando de Castro Filho, Coord. Colegiado do curso de Doutorado em Matemática; 

Edleide de Brito, Representante do IME no Conselho Acadêmico de Pesquisa e 

Extensão - CAPEX, Jairo Santos Lordelo, Representante do Corpo Técnico-

Administrativo e José Victor Araújo Santos Fiúsa de Almeida, representante suplente 

dos alunos do curso graduação em Matemática. Aberta a sessão, o Senhor presidente, 30 

passou a palavra ao Magnífico Reitor, Prof. João Carlos Salles que falou sobre os 

esforços da Universidade para garantir a vacinação dos trabalhadores efetivos e 

terceirizados da UFBA. Em seguida o Prof. Eduardo Mota, Pró-Reitor de Planejamento 

da UFBA e Coordenador do Comitê de assessoramento para a pandemia de COVID-19, 
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que apresentou gráficos referentes a evolução da pandemia no Estado da Bahia. Em 35 

seguida o Prof. Eduardo Mota, juntamente com o Magnífico Reitor, apresentou gráficos 

referentes a situação orçamentária da UFBA por ano de, 2014 a 2021, ressaltando as 

reduções orçamentárias previstas para o ano de 2021 e o impacto negativo dessas 

reduções a Universidade. O Prof. João Carlos Salles comunicou que está visitando as 

congregações das unidades universitárias, a fim de mobilizar a comunidade quanto ao 40 

desmonte da Universidade pública e comunicou que a UFBA irá resistir e tentará 

mesmo nessa situação, cumprir a sua missão. Em seguida, foram dirimidas dúvidas dos 

membros presentes referentes ao orçamento e ao futuro da Universidade. O prof. 

Kleyber Cunha, vice-diretor, agradeceu a participação do Magnífico Reitor e do Prof. 

Eduardo Mota pela oportunidade do diálogo. O prof. João Carlos Salles, comunicou que 45 

está disponível para demais esclarecimentos. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, 

Wende Lima de Souza, secretária, lavrei a presente Ata, que será devidamente assinada, 

com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, 03 

de maio de dois mil e vinte e um. 50 
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